

Amerikai hivatalnok elismerte, hogy vannak földönkívüliek

Kinyíltak a szigorúan bizalmas magyar ufóakták



Foto: Shutterstock

Idegenek

Egyes vélekedések szerint nem az a kérdés, vannak-e idegenek, hanem az, hogy hol és miért nem látjuk őket (illusztráció)

► Idehaza gyakran látnak megmagyarázhatatlan jelenségeket, néhány kutatható

BUDAPEST – Közeledik a pillanat, amikor lehullhat a lepel hivatalosan is olyan ufó-megfigyelésekről, amelyek mindaddig igyekezett leplezni az Egyesült Államok titkosszolgálat. Egy hivatali vezető ugyanis olyan információkat osztott meg a szenátus tagjaival, amelyek szerint az ország tudósai a nyilvánosság, sőt a politikai vezetők teljes kizárása mellett évtizedek óta igyekeznek reprodukálni olyan



Előállt

A titkosszolgálat hivatalnok, David Grusch borította a billt Amerikában

szerkezeteket, amelyeket földönkívüliek alkottak. David Grusch kijelentései óriási hullámokat keltenek, máris hivatalos meghallgatását szervezi a kongresszus.

Magyarországon is léteznek ufóakták, sőt az egyik streamingszolgáltató 6 részes dokumentumfilmjében számos más ország mellett Ma-

gyarországot is megemlíti, ahol gyakorta történnek ufó-élmények. Noha úgy tűnik, nincs olyan hivatalos szerv, amelyik akár nyíltan, akár titokban adatokat gyűjtene az itthoni megfigyelésekről.

Magyarországon többnyire amatőr kutatók foglalkoznak az ufók kérdésével, köztük Miskolci László, aki az Állambiztonsági Szolgálatok Történelmi Levéltárában, illetve a Hadtörténelmi Levéltárban napokat töltött azzal, hogy több ezer jelentést átlapozva kigyűjtse az elmúlt évtizedek különleges eseményeit.

– Hétköznapi laktanyai jelentések halmozában bukkantam rá korábban titkos, ám mára feloldott ufóaktákra. Ezek 1992-ig vizsgálhatók, az ez utáni, vagyis napjainkig tartó időszak iratai továbbra is szigorúan titkos minősítésűek – mondta Miskolci a Blikknek. A titkosítás alól feloldott iratokból az 50-es évektől visszamenően több tucat olyan esetről olvasott hivata-

los jegyzőkönyveket, amikor a magyar fegyveres erők tagjai láttak repülő objektumokat.

– Legutóbb januárban kérészt meg egy hivatalos katonára, egy Fejér vármegyei bázison szolgál. Ő számolt be arról, hogy éjszaka percek alatt látott egy fénylő, kúp alakú tárgyat az égbolton. Jelenléte is kellett írnia. Szerintem a Magyar Honvédségnek követnie kellene az amerikaiak mintáját, hogy bizonyos

anyagokat hozzon nyilvánosságra – vélekedett a szakértő.

A honvédelmi tárca a kérdésünkre, foglalkoznak-e hivatalosan is a megmagyarázhatatlan repülő tárgyak jelenséggel, azt írta: „Munkánk során nem észleltük még olyan jelenséget, amely esetében felmerült volna a földönkívüli eredet”.

Knoll Gyula nyugalmazott ezredes, egykori vadászpilóta azok között van, aki repülés közben találkozott idegen eszközzel. 93 évesen is tisztán fel tudja idézni azokat a pillanatokat:

– 1960-ban történt, a MiG-17-essel repültem, egy éjszakai gyakorlaton voltam Kaposvár légtérben. Éjfél körül 4000 méteres magasságban kö-

zeledeztem felém egy fényforrás. Ötszáz méterrel felettem haladt, tisztán bevilágította a kabinomat. Láttam, hogy gömb alakja van, 20-30 méter átmérőjű. Megpróbáltam a lokátorommal befogni, ám ekkor elképzeltethetlen sebességre gyorsított, majd eltűnt – idézte fel. – Az emberek nem akarják a sírba vinni a titkaikat. Hiszem, hogy az idegenek léteznek, s idővel valamennyien tudni fogunk róluk – mondta az egykori pilóta. **G. Z.**

VASÁRNAPI

Blikk magazin

Barabás Éva: Anyu sztrókot kapott és nem tudtam, hogyan tovább

Napi 150 epilepsziás

Versengett a halállal Márkus László

Nem képzik a magyarokat

Vajon a HUNOR program magyar űrhajósjelöltjeit felkészítik-e ismeretlen eredetű repülő eszközökkel való találkozásra?

– Ez nem szerepel a magyar űrhajósjelöltek képzési tervében, s az űrállomáson elvégzendő kísérletek és feladatok között sem – szögezte le Ferencz Orsolya, az űrkutatásért felelős miniszteri biztos, hozzátéve, ez komoly tudományos küldetés, nem pedig hollywoodi forgatókönyv. Annak lehetőségét azonban ő sem vetette el, hogy léteznek megmagyarázhatatlan jelenségek. – Az, hogy valamilyen nincsen észszerű magyarázat, nem jelenti azt, hogy a későbbiekben sem lesz.